

*Будьте мягки, человеколюбивы, доступны, сострадательны и щедры;
ваше величие да не препятствует вам добродушно снисходить к малым людям и ставить себя в их
положение, так чтобы эта доброта никогда не умаляла ни вашей власти, ни их почтения.
Выслушивайте все, что хоть сколько-нибудь заслуживает внимания;
пусть все видят, что вы мыслите и чувствуете так, как вы должны мыслить и чувствовать.
Поступайте так, чтобы люди добрые вас любили, злые боялись и все уважали.*

Екатерина II Алексеевна

Я- будущий кандидат

Когда я прочла тему , я задумалась и вправду, что же такого я бы сделала... Знаете , в самом начале, в голову пришло столько идей, но они показались настолько пустяковыми, что аж стыдно стало. Потом мне в голову пришла одна идея, устроить мини опрос среди ровесников, узнать их мнение и подытожить, но это было слишком просто.

Если бы я была президентом....

Большинство людей критикуют президента, его работу, и считают что президент не всегда делает то что нужно народу, но каждому ведь угодить нельзя. И тут я вспомнила одну хорошую фразу: « Я ,что сто долларовая купюра ,чтобы всем нравится».

Первым делом, я скорее всего сменила ныне действующий политический режим, нет я конечно не ярая противница ныне действующего, но ведь развитие всегда происходит после определенного переломного момента ,так пусть это будет толчком к развитию. Я бы первым делом запретила все политические партии, не имею ничего против плюрализма, но на мой взгляд большое количество партий ведет к раздробленности народа, когда в государстве есть разные партии, уже появляются противоречия именно в сфере политики, но если не будет партии это будет уже минус один фактор с помощью которого можно будет раскачать нашу государственную лодку. Политика проводимая государством была бы основана на позитивном нейтралитете, отдельным вопросом стоял бы вопрос разработки и безболезненного внедрения национальной идеологии(какой я ее вижу на данном этапе, можно будет посмотреть во вложении;) к эссе, но она все равно требует доработок)

Вторым этапом, была бы национализация банков ,как своих так и иностранных, а также национализация иностранных нефтяных месторождений на территории нашего государства. Большую часть дохода от нефтедобычи, от добычи природных ископаемых, нужно в первую очередь пустить на социальные нужды граждан, нужно будет вплотную заняться сферой

образования и здравоохранения, также нужно поднимать и возвышать статус села, ввести льготы, улучшить систему коммуникаций на селе, опять же не оставить без внимания систему образования и здравоохранения и поднять уровень до такой степени, чтобы люди хотели оставаться там и не только оставаться но и то чтобы другие люди стремились к развитию, почему спросите вы я делаю упор именно на села да потому, что у Казахстана такая большая территория, большое количество городов, но активное развитие идет только в нескольких из них, но эти города не резиновые, нужно развивать и открывать новые территории и искать новые возможности для общего развития. Нужно поднять уровень нашего образования, запустить программу всеобщего образования, сделать образование бесплатным, и вкладывать в умы людей.

Третьим этапом, я бы провела административную реформу, чтобы наконец избавиться раз и навсегда от чрезмерной бюрократии, превышения полномочий и взяточничества. Ведь это одна из основных бед нашего государства

Четвертым этапом нужно поднять на новый уровень нашу Экономику, в следствии с поднятием экономики, поднимется и уровень жизни населения нашей страны.